
 

 

 

  انثبنث-انسابع = الأول-الحد انثبنً       (نطسح)الحسببٍة 

 انثبنث/انسابع=  الأول/الحد انثبنً     (نقسم)الهندسٍة 

4/20=5                100/20=5   

 5إذا هندسٍة وأسبسهب 



 

 

𝒇 𝒙 = 𝟑𝟔𝒙𝟒 − 

𝒇 𝒙 = 𝟏𝟐𝟐𝒙𝟒 + 

𝒇(𝒙) + 𝒈(𝒙) 

  معامل الأسس المتشابهة ٌعنً نجمعهنا 

36+122=158 

 مباشرة لا ٌوجد إلا حل صحٌح واحد 

𝒇 𝒙 = 𝟑𝟔𝒙𝟒 − 

𝒇 𝒙 = 𝟏𝟐𝟐𝒙𝟒 + 

𝒇(𝒙) −𝒈(𝒙) 

  معامل الأسس المتشابهة ٌعنً نطرحهنا 

36-122=-86 

 مباشرة لا ٌوجد إلا حل صحٌح واحد

 ركز فً المطلوب  



 

 

 

𝐥𝐢𝐦
𝒙−𝟓

(𝟏𝟐𝒙𝟐 + 𝟑𝒙 − 𝟓) 

𝐥𝐢𝐦
𝒙−𝟓

 𝟏𝟐 × (𝟓)𝟐 + (𝟑 × 𝟓) − 𝟓 =𝟑𝟏𝟎 

    X  فً المعادلة نعوض بقٌمة  

 

𝐥𝐢𝐦⁡𝐥𝐧(
𝟏

𝟐
𝒙−𝟏𝟎

𝑿 − 𝟒) 

𝐥𝐢𝐦⁡𝐥𝐧(
𝟏

𝟐
𝒙−𝟏𝟎

𝟏𝟎 − 𝟒) 

𝐥𝐢𝐦⁡𝐥𝐧(𝟓 − 𝟒
𝒙−𝟏𝟎

) 

X  فً المعادلة نعوض بقٌمة  

صفر= قانون لان الواحد  

 𝐥𝐧 𝟏 = 𝟎 

 

 

𝒉 𝒙 = 𝟎.𝟓             𝒈 𝒙 = 𝟖        𝒇 𝒙 = −𝟑 

 نعوض بقٌمتها فً المعادلة

𝟒 ×  𝟎.𝟓 +
𝟏

𝟑
×  −𝟑 − 𝟏

𝟒
× 𝟖 =-1 

 

 



 

 

𝐥𝐢𝐦⁡𝐥𝐧(𝟑 − 𝟖𝐱
𝒙−

𝟏
𝟒

) 

𝐥𝐢𝐦 𝐥𝐧(𝟑 − 𝟖 ×
𝟏

𝟒
𝒙−

𝟏
𝟒

) 

𝐥𝐢𝐦⁡𝐥𝐧(𝟑 − 𝟐
𝒙−

𝟏
𝟒

) 

X  فً المعادلة نعوض بقٌمة  

صفر= قانون لان الواحد  

 𝐥𝐧(𝟏) = 𝟎 

 

 

𝒇 𝒙 =
𝟏

𝟐
𝟒𝟐 + 𝟑𝟎 =

𝟑

𝟒
𝟒𝟑 − 𝟏𝟎 

𝒇 𝒙 = 𝟑𝟖 = 𝟑𝟖 

𝒇 𝒙 = 𝒙 =  نعم متصلة    عند 𝟒

الأكس اصغر من أو تساوي الأربعة = 4تكون متصلة فً حال كانت الأكس اكبر من   

𝒇 𝒙 =
𝟏

𝟐
𝒙𝟐 + 𝟑𝟎=

𝟑

𝟒
𝒙𝟑 − 𝟏𝟎 



 

 

𝑨 =  −𝟑,𝟑 =  −𝟐,−𝟏,𝟎,𝟏,𝟐  

𝑩 =  𝟎,  𝟓  =  𝟏,𝟐,𝟑,𝟒,𝟓  

𝑨 ∩ 𝑩 =  𝟏,𝟐  

 𝟎,𝟑          𝟏,𝟐         𝟎,   𝟐      𝟏,   𝟑  

  لان القوس مغلقالخمسةتأخذ 

 التقاطع ٌعنً العناصر المشتركة فً المجموعتٌن

 وتأخذ أحد الأشكال التالٌة

 

𝑨 −𝑩 =  عناصر المجموعة أي ولٌست فً  المجموعة بً 

𝑨 − 𝑩 =  −𝟐,−𝟏,𝟎  

𝑨 − 𝑩 =  −𝟐,−𝟏,𝟎  

 −𝟑,𝟏          −𝟐,𝟎         −𝟑,  𝟎      −𝟐,  𝟏  

 التقاطع ٌعنً العناصر المشتركة فً المجموعتٌن

 وتأخذ أحد الأشكال التالٌة

 

𝒂𝒏 =? 

𝒂𝟏 = −𝟖 

𝒅 = 𝟓 

𝒂𝒏 = 𝒂𝟏 +  𝒏 − 𝟏 𝒅 

𝒂𝒏 = −𝟖 +  𝒏 − 𝟏 𝟓 

𝒂𝒏 = −𝟖 + 𝟓𝒏 − 𝟓 

𝒂𝒏 = 𝟓𝒏 − 𝟏𝟑 

 الحد العام للمتتالٌة الحسابٌة هو

القوس فً الدينضرب قٌمة   

إننجمع الأرقام ونترك معامل   

-8-5=-13 



 

 

𝒂𝟏𝟓 =? 

𝒂𝟏 = 𝟐𝟎 

𝒅 = −𝟒 

𝒂𝟏𝟓 = 𝒂𝟏 +  𝒂𝟏𝟓 − 𝟏 𝒅 

𝒂𝟏𝟓 = 𝒂𝟏 +  𝒂𝟏𝟒 𝒅 

𝒂𝟏𝟓 = 𝟐𝟎 +  𝟏𝟒 − 𝟒 

𝒂𝟏𝟓 = −𝟑𝟔 

 الحد الخامس عشر للمتتالٌة الحسابٌة هو

 نعوض بقٌمة الأساس والحد الاول

𝒂
𝟖.𝟓=𝟏𝟓𝟎𝟎𝟎+ 𝟏𝟓𝟎𝟎𝟎×

𝟔
𝟏𝟎𝟎

ريال 𝟐𝟐𝟔𝟓𝟎= 𝟖.𝟓×
 

  (مركبة) أم (بسٌطة )نركز فً المعادلات من النوع هذا على شًء أولا هل الفائدة

(المدة*معدل الفائدة*أصل المبلغ )+ أصل المبلغ=الفائدة البسٌطة  

القوس اس المدة(معدل الفائدة+1)*أصل المبلغ= المركبة ةالفائد  

-------------------------------------------------------------------------------- 

فائدة بسٌطةفً السؤال هذا   

 نطبق القانون

 المبلغ=15000

 المدة=8.5

 معدل الفائدة=6%

؟=احسب جملة المبلغ نهاٌة المدة  

(المدة*معدل الفائدة*أصل المبلغ )+ أصل المبلغ=الفائدة البسٌطة  

𝟔% =
𝟔

𝟏𝟎𝟎
= 𝟎.𝟎𝟔 

𝟔% = 𝟎.𝟎𝟔 

𝟑% = 𝟎.𝟎𝟑          𝟏𝟕% = 𝟎.𝟏𝟕 

%6معدل الفائدة ٌأتٌك : ملاحظة بسٌطة  

 عندك طرٌقتٌن إما أن تكتبه بالشكل التالً

 أو ٌتم الاختصار بالشكل التالً

 أمثلة أخرى

 

 



 

𝒂
𝟓=𝟏𝟓𝟎𝟎𝟎× 𝟏+

𝟒
𝟏𝟎𝟎

 
𝟓

ريال 𝟒𝟕𝟎.𝟖𝟒𝟒𝟕=
 

𝒂𝟓=𝟏𝟓𝟎𝟎𝟎× 𝟏+𝟎.𝟎𝟒 𝟓=𝟒𝟕𝟎.𝟖𝟒𝟒𝟕 ريال 

  (مركبة) أم (بسٌطة )نركز فً المعادلات من النوع هذا على شًء أولا هل الفائدة

(المدة*معدل الفائدة*أصل المبلغ )+ أصل المبلغ=الفائدة البسٌطة  

القوس اس المدة(معدل الفائدة+1)*أصل المبلغ= المركبة ةالفائد  

-------------------------------------------------------------------------------- 

61فائدة مركبة  عكس السؤال السابق رقم فً السؤال هذا   

 نطبق القانون

 المبلغ=387

 المدة=5

 معدل الفائدة=4%

؟=احسب جملة المبلغ نهاٌة المدة  

القوس اس المدة(معدل الفائدة+1)*أصل المبلغ= المركبة ةالفائد  

 أو بإمكانك كتابتها مختصرة أقصد الفائدة

.  سهمبن انشهسي/أزجىوووو منكم دعىة في ظهس انغٍب أخىكم

 (صهى الله عهٍه وسهم)مع تمنٍبتً نكم ببنتىفٍق واننجبح وتركس حدٌث انسسىل 
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